

**GOBIERNO REGIONAL DE HUANCAVELICA  
GERENCIA REGIONAL DE DESARROLLO SOCIAL  
DIRECCION REGIONAL DE SALUD HUANCAVELICA  
RED DE SALUD DE CHURCAMPANA**



**FE DE ERRATAS N° 001 DE LA CONVOCATORIA**  
**PROCESO DE CONVOCATORIA CAS N° 004-2020/GOB.REG.HVCA/GSRCH.**



SE HACE DE SU CONOCIMIENTO QUE EN LA PUBLICACION DE LAS BASES DE CONVOCATORIA Pág. 03 del PROCESO DE CONVOCATORIA CAS N° 004-2020/GOB.REG.HVCA/GSRCH se reconsidera la cantidad de plazas para el personal de Enfermería de 1 plaza vacante a 2 plazas vacantes la cual se plasma en la siguiente modificación conforme a la fe de erratas siguiente:

**Churcampa 20 de Octubre 2020**

**LA COMISION**

## DICE:

Nº	NOMBRE DEL PUESTO	CODIGO	ORGANO/UNIDAD ORGANICA	ESTABLECIMIENTO	REMUNERACION
1	MEDICO PSIQUIATRA	PSQUIT-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	10.000,00
	MEDICO	MED-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	7.000
	ENFERMERO	ENF-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	2.500

## DEBE DECIR

Nº	NOMBRE DEL PUESTO	CODIGO	ORGANO/UNIDAD ORGANICA	ESTABLECIMIENTO	REMUNERACION
1	MEDICO PSIQUIATRA	PSQUIT-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	10.000,00
2	MEDICO	MED-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	7.000
3	ENFERMERO	ENF-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	2.500
3	ENFERMERO	ENF-01	RED DE SALUD CHURCAMP	Centro de Salud Mental Comunitario	2.500